



新区福汇佳苑的俩居民抱着可爱的孩子,尽情享受春日的阳光。该小区为我市采煤沉陷区综合治理工程安置小区。今年,我市将开工建设各类保障性住房37084套。7月底前,廉租住房、经济适用住房、公共租赁住房项目全部开工建设。  
鹤壁日报记者 李国庆 摄



市民在新区步行街挑选衣服。我市各类市场供应充足,市民生活质量稳步提升。  
鹤壁日报记者 李国庆 摄



一小区居民在文化活动室一展歌喉,群众业余生活丰富多彩。  
晨报记者 赵永强 摄



新区福汇佳苑居民在一起高兴地聊天。  
鹤壁日报记者 李国庆 摄

## 鹤城百姓的“幸福密码”



市民在淇水诗苑品读诗歌。淇水诗苑是“一河五园”的重要组成部分,目前大部分景点已完工,一幅生动鲜活的城市画卷正徐徐展开。  
晨报记者 张志嵩 摄



幸福的新人巡游新区。  
鹤壁日报记者 李国庆 摄



周末骑自行车出行的市民。  
晨报记者 张志嵩 摄



在二支渠边健身的市民。  
晨报记者 张志嵩 摄



新世纪广场表演拉丁舞的孩子们。  
晨报记者 张志嵩 摄



淇河边游玩的市民络绎不绝。  
晨报记者 赵永强 摄

## 优秀旅游品牌评比正在进行中

- ★2010 鹤壁最受游客欢迎景区
- ★2010 鹤壁新锐景区
- ★2010 鹤壁优秀旅行社
- ★2010 鹤壁优秀旅游饭店
- ★2010 鹤壁优秀旅游产品
- ★2010 鹤壁优秀旅游购物商场



.....

评选表见 10 版 赶快报名参加,欢迎广大市民积极投票 电话:3319226